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Drzavni izpitni center
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NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA

v 6. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom

Cetrtek, 7. maj 2020 / 60 minut

Dovoljeni pripomocki: Ugenec prinese modro/€rno nalivno pero ali
moder/&rn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Siléek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.

NAVODILA UGENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi Citljivo. Svin¢nik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne radune. Pri reSevanju mora biti jasno predstavijena
pot do rezultata.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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. a) Stej po ena naprej od Stevila 56.

3/16 I

b) Stej po ena naprej od Stevila 396.

c) Stej po ena nazaj od $tevila 83.

d) Stej po ena nazaj od Stevila 704.

(4 tocke)



i ]

2. Stevila uredi po velikosti. Zaéni z najman;jsim.

N 2 0 1 4 0 9 2 1 0 4

a) 81, 14, 18, 44, 84

b) 358, 368, 349, 329, 385

(2 tocki)
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3. Primerjaj Stevili. Vstavi ustrezni znak: <, >, =.

b)

d)

100

740

370

567

98

840

307

576

5/16 I

(4 tocke)
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4. a) Prestej geometrijske like na sliki in v preglednico zapisi njihovo
Stevilo.

Liki Stevilo

Trikotnik

Kvadrat

Pravokotnik @

(I —

b) Obkrozi ime ¢&rte na sliki.

poltrak daljica vzporednica premica pravokotnica
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c) Obkrozi ime &rte na sliki.

poltrak daljica vzporednica premica pravokotnica

h

A

(5 tock)
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5.

IzraCunaj.

a)

b)

d)

f)

345 +231=

457 -42 =

35+57 =

82-36 =

437 +184 =

1000 -345 =

(6 tock)
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b)
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NapiSi raCun mnozenja za spodnjo sliko in ga izraCunaj.

ReSevanje:

Zmnozi Stevili 8 in 9.

Resevanje:

Stevilo 10 deli s $tevilom 5.

ReSevanje:

(6 tock)
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7. a) Vstavi veCkratnike Stevila 4. Uredi jih po velikosti.

4 40

b) Obkrozi vse veckratnike Stevila 6.

6 8 12 15 18

22 24 27 30 32

36 40 42 54 60

(2 tocki)
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8. a) Koliko je ura na sliki?

Odgovor: Ura je

b) Lutkovna predstava se zaCne ob 9.20 in traja 40 minut.

Ob kateri uri se predstava kon¢a? Pomaga; si s sliko.

Odgovor:
Predstava se konc¢a ob uri.

c) Vlak iz Ljubljane odpelje ob 10.10 in v Domzale prispe ob 10.30.

Koliko ¢asa traja voznja?

Odgovor: Voznja traja

(3 tocke)



N 2 01 4 0 9 2 1 1 2

9. a) Nacrtani sta premici a in b.

V kaksni medsebojni legi sta premici a in 57?

Odgovor: Premici a in b sta

b) Na premici k izberi poljubno to¢ko 7' in jo oznadi.

I

c) lzmeri dolzino daljice MN.

Odgovor: |MN| =

(3 tocke)

L |
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10. S stolpci je prikazano, koliko litrov mleka je porabila druzina Hribar v
februarju. Odgovori na vprasanja.

[ AV

N 2 0 1 4 0 9 2 1 1 3

Litri
10

1. teden |2. teden| 3. teden|4. teden

a) V katerem tednu so porabili najve€ mleka?

Odgovor: Najve¢ mleka so porabili v tednu.

b) Koliko litrov mleka so porabili v prvem tednu?

Odgovor: V prvem tednu so porabili litrov mleka.

c) V katerem tednu so porabili 8 / mleka?

Odgovor: 8 I mleka so porabili v tednu.

d) Koliko litrov mleka so porabili v februarju?

ReSevanje:

Odgovor: V februarju so porabili litrov mleka.

(5 tock)
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11. IzraCunaj Stevilski izraz. NapiSi postopek reSevanja.

N 2 0 1 4 0 9 2 1 1 4

a) 24+40:8=

b) 7+3-5+4=

(4 tocke)
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12. Druzina je odsla na kosilo v planinsko koco.
Vsi so naroCili zelenjavno juho.
Mama je jedla Zgance s kislim mlekom in jabol&ni zavitek.
Oce je jedel joto s klobaso in krof z marmelado.
Otroka sta skupaj narocila eno porcijo Zgancev s kislim mlekom in vsak
svoj jabolCni zavitek.

Oglej si cenik. IzraCunaj, koliko
evrov so porabili za kosilo vsi CENIK
druzinski Clani skupaj.

Govejajuha: 2 €
ResSevanje: : ,
Zelenjavna juha: 3 €
Zganci s kislim mlekom: 4 €
Jota: 4 €

Jota s klobaso: 5 €

Pasulj s klobaso: 5 €
Kranjska klobasa: 4 €

Krof z marmelado: 2 €

Jabol¢ni zavitek: 2 €

Odgovor: Druzina je za kosilo porabila €.

(6 tock)

Skupno stevilo tock: 50

L _
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Prazna stran
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